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З метою прозорого, ефективного та раціонального використання коштів та на виконання вимог 

постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 № 1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету 

Міністрів України від 1 серпня 2013 р. № 631 і від 11 жовтня 2016 р. № 710» підготовлено та 

опубліковано обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі. Підготовка обґрунтування технічних 

та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості 

предмета закупівлі здійснюється відповідно до річного плану закупівель на 2024 рік. Для забезпечення 

існуючої потреби, керуючись Законом України «Про публічні закупівлі» та згідно Особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 

“Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з 

дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 

12.10.2022 р. № 1178 та іншими нормативними актами чинного законодавства, прийнято рішення про 

закупівлю за процедурою відкриті торги з особливостями.  

Обґрунтування технічних та якісних характеристик  

При визначенні технічних, якісних та кількісних характеристик предмета закупівлі Замовник 

керується нормами:  «Технічне обслуговування вогнегасників відповідно до вимог НАПБ Б. 01.008-2004 

«Правила експлуатації вогнегасників» ДСТУ 4297:2004. Технічне обслуговування корпусів 

вуглекислотних вогнегасників проводять відповідно до вимог ДНАОП 0.00-1.07 та ГОСТ 949. НАКАЗ 

МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ від 15.01.2018  № 25 Про затвердження Правил 

експлуатації та типових норм належності вогнегасників. 

Вимоги до технічних та якісних характеристик предмету закупівлі обумовлені необхідністю 

закупівлі якісних послуг для належного функціонування закладів освіти.  

Обгрунтування обсягів закупівлі 

Загальна кількість необхідного до закупівлі обсягу послуг сформована виходячи із кількості 

закладів освіти підпорядкованих замовнику а також з урахуванням наявної суми видатків на таку 

закупівлю у 2024 році. 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі  

Відповідно до розділу III Методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі Управління 

освіти Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, затвердженої наказом Управління 

освіти Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації від 24.08.2023 № 107 (далі - 

Методика), визначення очікуваної вартості предмета закупівлі може здійснюватися особою, 

уповноваженою на проведення моніторингу ринкових цін, наступними методами: 1) Розрахунок 

очікуваної вартості товарів/послуг методом порівняння ринкових цін; 2) Розрахунок очікуваної вартості 

товарів/послуг на підставі закупівельних цін попередніх закупівель. 3) Розрахунок очікуваної вартості 

товарів/послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів. 4) Розрахунок очікуваної 

вартості робіт. 

            Розрахунок очікуваної вартості послуг проведений особою, уповноваженою на проведення 

моніторингу ринкових цін, методом порівняння ринкових цін з урахуванням видатків замовника на 

здійснення відповідної закупівлі в 2024 році у відповідності до ч. 4 ст. 4 Закону України «Про публічні 

закупівлі», Методики, роз'яснення Мінекономіки Щодо розрахунку очікуваної вартості предмета 

закупівлі № 3301-04/34980-06 від 20.08.2019 р. та Щодо передумов здійснення закупівель № 3304-

04/55366-06 від 10.09.2020 р. 

           Замовником здійснювався пошук, збір та аналіз загальнодоступної цінової інформації, до якої 

відноситься інформація про ціни, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в електронній 

системі закупівель Ргоzогго щодо аналогічних закупівель. Ціна перебуває в межі середньо ринкової 

вартості, актуальної на момент оприлюднення закупівлі на території України. 

 

Уповноважена особа                                                                                       Олена ЧЕРНІЙ 


